

关注 3·5“学雷锋日”

雷锋精神温暖鹤城



志愿者队伍“扩军”千余人

晨报讯(记者 秦颖)3月4日上午9时,由团市委、市志愿者联合会主办的“学雷锋志愿服务集中宣传日”活动在我市两县三区举行。截至活动结束,分布在我市两县三区的7个注册点共有1000余名热心市民报名加入了市志愿者队伍。据团市委有关负责同志介绍,当天注册的志愿者资料将全部建档入库,分类后将组织相关的志愿服务活动。

“今天来到活动现场,当时就被大家积极学雷锋的精神深深打动。我会以自己的实际行动,将雷锋精神传承下去。”和家人一起来到现场注册志愿者的市民康海斌告诉记者,他身边不少朋友都参加了第三届民俗文化节志愿工作,他也希望能加入到志愿者大军中来,为弘扬雷锋精神贡献一份力量。

据团市委有关负责同志介绍,当天有不少青

年人在志愿者招募现场注册登记,来自两县三区注册的志愿者有一千余人,他们的资料将全部建档入库,按照分类在今后进行相关的志愿服务活动。

当日上午10时,在山城区红旗街,来自全区各行各业的志愿者们为市民提供一系列免费服务,有义务理发、按摩、法律援助、家电维修、测量血压、检测血型等活动。

摆了30多年修鞋摊的残疾人宋进营,已经连续第七年在“学雷锋日”这天上街为市民义务修鞋了。“每年的‘学雷锋日’,我都会尽微薄之力,为社会奉献自己的一份劳动。”宋进营笑着告诉记者。

据了解,4日当天,在山城区红旗街,志愿者共提供志愿服务20余种,共计400余人参加学雷锋活动。

2000余名中小学生在淇河捡垃圾

晨报讯(记者 赵玮)“我们希望通过自己的实际行动,号召更多的人,从自身做起,从身边做起,每天为我们的城市做一件事,让我们的城市更加美丽。”3月4日下午,为了迎接“学雷锋日”,在淇河沿岸捡拾垃圾的淇滨区第一中学学生郭丽告诉记者。当天下午,来自淇滨区第一中学和湘江中学的2000余名中小学生在老师的带领下,来到淇河沿岸,捡拾垃圾,希望以实际行动,号召更多的市民每天为我们的城市做一件好事。

在历时2个小时的活动中,学生们一丝不苟地捡拾着淇河岸边的塑料袋、废纸等垃圾。在河边游玩的一些市民也纷纷加入到了捡拾垃圾的队伍中。



▲3月4日,我市2000余名中小学生在淇河岸边捡垃圾。晨报记者 赵永强 摄

学雷锋,他们坚持了十年

晨报讯(记者 王帅)3月5日,鹤壁职业技术学院9个院系的500余名志愿者参加了校外志愿服务活动。据了解,自鹤壁职业技术学院2001年建校以来,每年的这一天,在鹤城的大街小巷都会看到该校大学生“学雷锋”的身影。

3月5日上午9时,鹤壁火车站内,来自鹤壁职业技术学院的60名大学生志愿者,忙着清扫候车大厅和售票大厅的地面,擦拭栏杆。据悉,鹤壁

火车站当天还为该校送去一面写有“校园培育英才,爱心奉献社会”的锦旗。

据了解,当天该校共有500余名志愿者组成六个小分队,在鹤壁火车站、市福利院、敬老院、淇河新区段、福田一区和四区,捡拾垃圾,做清洁环保服务,替老年人清扫院子、收拾房间,护理学院的大学生还为老年人检查身体,用实际行动践行雷锋精神。

3月5日是中国青年志愿者服务日,也是我国第48个“学雷锋日”。

3月4日上午,我市的志愿者们开展了“学雷锋”活动,当天,不少市民加入志愿者队伍,来自各行各业的志愿者们走上街头,献出爱心。

3月4日上午,在新区新世纪广场,市民们正在填写志愿者注册表格。晨报记者 张志嵩 摄

本报小记者到市社会福利院献爱心

晨报讯(见习记者 夏国锋)3月5日,市社会福利院里爱心如潮。在“学雷锋日”这个特别的日子里,本报的小记者们给市福利院的小朋友们送去了精心准备的礼物。

当日上午9时,本报200多位小记者,在报社工作人员的带领下,提着大包小包的礼物来到市福利院。小记者刘振华带来了一个篮球,他希望市福利院的小朋友们通过运动变得更加健康;小记者黄奥然带来的是几件衣服和发卡,她希望市福利院的小朋友们穿得暖暖的、打扮得漂漂亮亮;小记者雷丽斯带来两本英语书,她希望市福利院的小朋友们能好好学英语。

“孩子本来今天有书法课,但他非要亲手把礼物送给市福利院的小朋友。”小记者雷丹的妈妈告诉记者,“通过多次献爱心活动,雷丹现在变得越来越节俭,越来越会关心他人了。”

捐赠仪式结束后,小记者们进入市社会福利院的活动室内,和那里的小朋友进行了互动。

“平时就有很多叔叔阿姨和小朋友来看望我们,今天又有这么多哥哥姐姐给我们送来文具、衣服、玩具和好吃的,我们非常感动,等我长大了也要像他们一样关心他人。”福利院的六年级小学生党丽娜对记者说。

活动结束后,小记者杨寓帆告诉记者,回到学校后,他会给班里的同学介绍在市社会福利院的所见所闻,让更多的人来关心和帮助福利院的小朋友。

10元钱的感动

晨报记者 张小娜 实习生 白雨涛

每次碰到处在困境中的人,徐女士都会有一种想要伸出手帮助他们的冲动:吃力地推着车上坡的老人;坐在公园门口哭泣的小孩子;赶不上火车的年轻人……无论认识或不认识,她总是想要帮助他们一把。对于处于困境中的人,徐女士怀有的那种同情关切之心从来没有停息过。而这些同情心的培养,很大一部分源于她的一次亲身经历。

2007年,徐女士还在北京上大学,寒假回家的那一天,突然下起了很大的雪。她坐在北京西站的候车室里等车,结果一再被告知晚点。她当时非常焦急,因为她没有钱给远在鹤壁的父亲打个电话,告诉父亲她乘坐的火车晚点了,让父亲不要在车站等她。就在那时,相邻座位上的一位女士跟她聊起了天,得知她的情况后,主动从钱包里拿出了10元钱给她,让她去给父亲打个电话。

徐女士打完电话回到候车室后,想向那位女士索要银行账号,以便回家后还钱,但那位女士坚持不说,并让她不要放在心上。于是,火车晚点的焦急,又饿又疲惫的痛苦,都在跟那位女士开心的聊天中化解了。

那件事情之后,徐女士总是会在心里默默地告诉自己,要向那位陌生女士学习,在别人危难时伸出援助之手,给予他们最大的安慰和鼓励。



新中源陶瓷五星级团购圆满成功

晨报讯(记者 柯其其)3月5日,300余名业主齐聚新中源陶瓷华中总部1万平方米的奢华圣殿,数百种瓷砖产品以及诱人的价格,让到场的业主挑花了眼,许多业主挑选到满意的款式并当场签下订单。

据悉,在本次大型团购活动中,新中源陶瓷为业主提供了最超值的优惠,出厂价直销,不但比市场上一些商家的促销优惠很多,而且产品种类丰富。新中源陶瓷鹤壁营销中心经理朱琳告诉记者,这是新中源在鹤壁举办的第8次团购活动,之所以这么受欢迎,是因为团购活动省去了购买的中间环节,让业主亲临厂家参观和购买,让业主享受到价格优惠的同时,还能了解到新中源品牌的实力、生产规模和管理优势。

在当天的团购现场,300余名业主齐聚新中源展厅,琳琅满目的产品让业主们眼花缭乱。在豪华的展厅中,分为瓷片展区、尚品空间展区、卫浴套餐展区、抛光砖展区、微晶石展区等。新中源还派出专业顾问帮助业主出谋划策,让到场的业主们有所对比,最终买到称心如意的产品。

当天,团购活动达到95%以上的订单率,新中源陶瓷鹤壁营销中心经理朱琳表示,将不断积累经验,进一步提高新中源品牌在消费者心中的影响力和知名度,让高品质的新中源陶瓷产品装扮更多更美好的生活空间。

<h3>便民服务热线</h3> <p>家政</p> <p>淇河家政(单位、家庭保洁、外墙清洗): 3360777 疏通疑难管道、便池,修太阳能,清理化粪池: 15139280818 福源家政(专业疏通管道、清理化粪池): 13084236078 鹤翔家政: 15839225215 13939274966 利民家政(外墙清洗)疏通管道: 3298881</p>	<p>医疗健康</p> <p>市中医院急救电话: 3378322 3353120 康复科电话: 3378303 旺旺催乳(专治乳少、积奶、乳腺增生)电话: 15839220377</p>	<p>综合</p> <p>新区爱玛电动车售后服务热线: 3290559 2231688 水务净水——专业解决单位及家庭各种水质问题(首家净水产品超市,“一站式”水质检测与处理)。3335800 15039289198</p>
---	--	---